

В гости к Воробей  
приехал Геннадий Ветров



лучила эту семейную реликвию в подарок от наследницы тех петербургских эмигрантов. «Красивые панели, где достала такие?» — поинтересовался Гальцев. «В родном Питере заказала, — рассмеялась Лена. — Правда, по дороге в Москву они сильно пострадали, пришлось реставрировать».

«А где же хозяйка комнаты?» — удивился Гальцев, не обнаружив в детской двухлетней Сони. «У моих родителей, в Белоруссии, — объяснила мама. — В перспективе я собираюсь их перевезти из Бреста в Москву, но они пока сопротивляются. Поэтому отвожу малышку к ним — нельзя же держать ее здесь, пока ре-

монт не закончится: тут ведь постоянно стучат молотки и пахнет краской... Но свою комнату Сонечка уже обжила — приезжала в Москву на Новый год, пока строители отдыхали». Кстати, детская в новой квартире может служить и гостевой на четыре персоны — кроме кровати Сони здесь стоит трехъярусная кровать, а на

полу лежит медвежья шкура — чем не постель! Но больше всего Гальцева впечатлили яркие витражи в ванной с рисунками птиц. Эти дивные птицы тоже «прилетели» из Питера. Экскурсия завершилась на незавершенных объектах — двух балконах, которые летом Лена превратит в зимний сад и в тренажерный зал.